

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Valoarea vânzărilor Tehnomet își lasă a scăzut, dar profitul s-a triplat



Uniunea Europeană ar putea restricționa accesul companiilor rusești de energie pe piața comunitară

BURSA COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI 31 AUG. - 02 SEP. 2007 NR. 170 12+16 PAG. 1,25 LEI ANUL XVII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Dacă banii sunt singura ta speranță la independență, nu o vei obține niciodată.

Henry Ford



Concurență acerbă pentru reabilitarea liniilor tramvaielor din Iași

pag. 12

1.576.800 minute incluse 3 ANI DE GRATIE PENTRU AFACEREA TA IHT BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate ZIARUL BURSA ESTE PRIN JUSTIȚIE

ALERT PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- Rulmentul își anunță falimentul la bursă după două săptămâni Mecanica Rotex vrea să-și majoreze capitalul de 5 ori, ca să investească pe Bursă

PAGINA 6 - BĂNCI:

- Fitch a îmbunătățit perspectiva ratingului Băncii Transilvania de la stabilă la pozitivă Creditele "relaxate" nu vor afecta profitabilitatea Băncii Transilvania

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- Bega Tehnomet Timisoara și-a mărit profitul de 7 ori pe primul semestru din 2007 Vastex Vaslui a raportat o creștere cu 50% a profitului net

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI:

- 6.000 de euro - indemnizatia administratorului unic de la "Nitramonia" Produsele "Danone" sunt conforme cu legislația europeană

PAGINA 9 - PIETE DE MĂRFURI:

- CEZ România, în cursa pentru termocentralele Borzești și Galați Oradea, municipiu independent energetic

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- Bulgaria și Grecia au refuzat condițiile propuse de Rusia în cazul oleoductului Burgas-Alexandropolis Rusia a demarat construcția unei noi centrale nucleare în apropiere de Sankt Petersburg

PAGINA 11 - AFACERI:

- Infrastructura feroviară se modernizează cu sprijinul UE Transavia va prelua "Avicola" Brasov

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (31.08.2007), CELE MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (30.08.2007)

OMV a pierdut la Rompetrol, cam cât a plătit pe Petrom

OMV a încasat acum doi ani doar 3,6 miliarde de dolari în vânzarea a 25% din The Rompetrol Group, companie a cărei valoare vehiculată astăzi este de 3,61 miliarde de dolari



Domnul Wolfgang Ruttenstorfer, președintele OMV, a dat pe mere, cit n-a luat pe pere.

Grupul austriac OMV poate spune astăzi că a pierdut peste 850 de milioane de dolari pentru că vândut în 2005 participația la The Rompetrol Group (TRG) Olanda, pentru doar 30 de milioane de dolari.

petrol Olanda a aproximativ 30 de milioane de dolari (25 de milioane de euro), potrivit unor surse din piață. În preajma tranzației, oficialii OMV declarau public că vor obține sub 50 de milioane de euro pentru pachetul de acțiuni de la grupul Rompetrol.

Ministrul economiei: Pericolul deficitului excesiv a fost înlăturat

În primele șapte luni ale acestui an, am avut un excedent al bugetului general consolidat de 0,5% din PIB. Ministrul economiei și finanțelor, Varujan Vosganian, a declarat ieri că am avut un excedent de 0,9% din PIB pentru bugetul de stat și bugetul asigurărilor sociale de stat, iar pentru sănătate - excedent de 0,8%.



Despre politica bugetară, Varujan Vosganian a declarat că se bazează pe prudență atât anul acesta, cât și în 2008, intrucât "nu vrem să expunem România la riscuri". Vosganian a înaintat un memorandum primului ministru prin care cere efectuarea auditului la principalii ordonatori de credite în perioada 5-21 septembrie.

DEȘI EXISTĂ COMPANI INTERESATE SĂ INVESTESCĂ ÎN DOMENIU Nu avem cadru legislativ pentru finanțarea energiei regenerabile

În septembrie, CNR-CME va înainta Parlamentului un proiect de Lege, în vederea reglementării situației. Acesta va propune reducerea TVA cu 50% pentru actorii de pe piața energiei regenerabile.



Lipsa părgărilor de susținere financiară a surselor de energie regenerabilă reprezintă una dintre cele mai arzătoare probleme ale sectorului, a precizat Iulian Iancu, președintele Comitetului Național Român al Consiliului Mondial al Energiei (CNR-CME).